Vzorovy vypocet pre mnozstvo vriec a Geomreze

Rozmery muru: Dizka 5m, Vyska 1,5m

1. Vypocet plochy muruv mz:
Dlzka x (Vyska muru + Zaklad 2 rady vriec)
5 X (1,5M+0,3m) = gm2

2. Pocet vriec:
Plocha x (10-14 Vriec na 1m2)
omz x 12 Vriec = 108 Vriec

3. Pocet radov vriec na mur:
(Vyska muru + Zaklad) : Vyska plného vreca
(1,5m +0,3m) : 0,15m = 12 Radov

4. Vypocet mnozstva Geomreze:
Po kazdej 3 rade vriec pouzijeme Geomrezu
12 Radov: 3 = 4 pasy

DiZzka muru x poéet pasov
5M X 4 pasy = 20m

Dizka Geomreze x Prekrytie
20m x 1,2 = 24m
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